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‘ _ Matematické minimum - 30 minut I

V testu jsou zafazeny piiklady ze zakladniho uéiva ovéfujici zakladni matematické dovednosti.

| wbossd 27-24 | chvsitehnd 23-19 sobie 18-11

10-7 wrdastatednd 6-0 [

| Trasa turistického vyletn méfi 28 cm na mapé s ma¥itkem 1 : 50 000. Priméma rychlost pechodu je 4 kmvh.
a) Kolik kidemotri m&i vylet. f3b] b) Kolik badia stravi Zaci na cesté? [2h )

) Brigddnik Yrai.fa svaZe snop sena za 20 minut, Sojen sa stejnou dobu poure étvrtinu. Kolik snopi svaZovou spo-
letné 7a § bodin? 13 b]

) Zapiste vivorem. [5x1b)

0,1 min - s a} ¢islo x zvétiené o jeho polovinu
0,5h= nin b} Cislo y zmensené o 20 L
2,5 min= 8 c) {tvrtinu soudtu Sisel xay i
0,8h=_ ~ min d)¢&islo o 20% vEts nes 7
0,25 dne = h e} 40% 2 Cisla x L o
a} UrGete smays: vyrazu. [1h] Frachitte. [6x1h |
b} Vypoditejte fodietn vyrazu prox ~ -4, [2b] o 1
aj -2 - i==8
x+7 B
x—4 by 12+ =8
c) 14: o 2
H  —5- =0
) —4=09

0 +8=-12
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Muatematické minimam - 30 minut I

V testu jsou zafazeny piiklady ze zakladnihu utiva ovétyjicl zakladni matematicks dovednosii.
I .- " R | o= i - A H W v o [
i wdnornd 26 - 23 chvalzencgd 22 -18 | SohFe 17 - 10 i dnglateli B -6 aedostateingd $-0 |

. | Urtete mwiffithe wnasy, jestlize 1 dilek na dscleejelem. [4x2h]

20 km
a) v e——m"

G0 m

: 21 km
R m— e m— ;

3 000 km
d) - r——— o —]

| T riizné druhy dokoladevych bonboni jsou v cong 18 K&, 24 K& a 20 K¢ za 10 dag (difve dkg). Kolik K& bude stat S
1 kg smési namichané v pomérul: 5: 4. [3b]
¢
i
2 jednotky. [ 5 b ] 1| Fieriete Eislo 400 0 8%. |3 b]
= dkg - ponZivano diive) _';i__
;
g :
dag
kg
0002kg= __ dag
720000 g = By q

§ Cyklista jede rychlosti 54 km/h. Kolik waci+=iujede | | Zelezniéni trat ma stoapan? 12 %.. O kolik seetri
za 5 sekund? [3Db] ' * yystoupd na vodorovné vzdalenosti 4 kim?  [4h]
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‘ Matematické mininium - 35 minut ' I

V testu jsou zafazeny piiklady ze zakladniho udiva ovifujict zakladni matematické dovednosti.

| wiborri28-25 | e

Do rameéku dopliite chyb&jiel 2k [2x2h]

I
[w—y
=17

i
b e L-

_ KaZdy ¢ rovinnych atvart je rozdélen tGsecékami na shodné dily. Vyjadfi | Najdete alespoti jeden shoenss
' slerien a praovesoer podil vvdrafovand 8asti k cetkové ploge. [5x2b] lezici mezi zlomky: [2x1b)

<Ei

a) %—a% b) 5 a

W

| Cisla na obrizku vyjadiuji délky vodorovnych a svislych ar v centiristrech Vypoditejte:
a) nivwied obrazece [3b ) b) chgah obrazce [3b]

Pitok do studny ma vydatnost 15 Is. 7 [23 Ziouks
do studny natedou 3 m® vody? [3b]

| Vypoditejte i

wil Ctverce o ohsahu % ard. [3 b |

i 24 - 20 dobie 19211 ‘ Systaining 10-7 e oeis reing 6 - 0 I _
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‘ Matematické minimum - 30 minut I

V testu jsou zafazeny piiklady ze zakladnibo uéiva oviiujici zikladni matematické dovednosti.

24-22 b

5 filehaz 21 -17 dobire 16 - 18 % E 9-6 Cedagrutedas 5-10 ]

| 4 . } Dv& zavodni auta projela cflem rychlosti 216 km/h v odstupu 0,083 s. Vyjadtete ztratu druhého v e

aireet [3h]

o

| velikonodni slevy zimniho zboZi Sinily 20%. © olil procost se musi zpding cena navysit, aby sc prodavalo opét
v sbvadi cenE? [3b]

{ V trojiheinilcu poo [7x1b] { P&t po sobd jdoucich &isel da soudet 220. Urdete

Ceirmeif z nich. [ 3]

a} Vicchny voitini 0hly mohou byt ostré. ane - ne
b)Y Dva vnitfni ahiy mohou byt prave, ano - ne
¢) Dva thly mohou byt lupé, tfeti ostry. ane - ne

d) Nejvatsi vaitini ahel le2i naproti nejdelsi strané.  ano - ne

e} Soudet vailinich thlb je 360°. ano - ne
1) Naproti stejnym stranam lezi stejné ahly. ane - ne
) Jeden vnitini Ghel je pravy, ostatni ostré, ano - ne

b Vypotitej velikost vieila yitniho Ghlo. (3]

P2z jednotky objenia. [5x1b] ;

04nl—-_ 1 '

350 dl = o 1 ;
p4dm*= _  ml

250 cl= ]

0,09 m° = o dm?
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’ Matematické minimum - 35 minut I

V testu jsou zafazeny pitklady ze zakladniho néiva ovétujici zakladni malematické dovednosti.

| viBorud 26-23 ehveiiehns 22 - 18 daaie 17-10 dostalsi€9-6 | redastus

| Sestrofte 1€20%6€ T v trojdhelniku KLM. [3 b}
L

¥ Sestrojte s 2d S GseCky UV, [1b]

§ Na 1iselce AB sestroj bod K leZici ve <%
délky. [3b]

Najdi so#ei 8 kruznice k. [2b]

Zvetsi cryidhelnik ABCD o 5

D

B
k
| Rozhedni, zda slaii tvrzent: [7x1h]
a} Kazdé dva A jsou podobné. ano - ne
b) Kazd¢ dva rovnoramenne A jsou podobné.  ano - ne A B
¢) Ka#dé dva rovnostrarmé A jsou podobné.  ane - ne : :
d) Kazdé dva pravolhlé A jsou podobné. ano - ne
¢) KaZd¢ dva &lveree jsou podobné, ano - ne
f} Kazdé dva kosodtverce jsou podobné ano - ne

£) Kazdé dvé kruZnice jsou podobné.. ano - ne
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Matematické minimum - 25 minnt i

V testu jsou zafazeny piiklady ze zakladnihe uliva ovéifujici zikladni matematické dovednosti.

b oowfsorad 19-17 gnvelitead 16 - 13 dokle 12 -8 ‘ dasratedmst 7 -5 ngibists lefnd

vV 5 kg krve dospélého Elovika je po tiech 16° pivech vypitych v kratké dobé pe sobe 3,9 g alkohola. Kolik je to
senia? T3b

voevyraz, [ Th] by Urbete jeho Loduniv pro@=-2. [2b]

(2a—af - 8a®—20=

[ Zevztahu x » y + 20 = vyjadicte x. [2b] . | Viypocitejte: [4x1b]

a) —1-2° _
by —1°-2"= _

¢) ~1*+3"= _
) —1®-1'= _

. | Doplilte wopazs: [3x1hb]
T _

3

=3

. o
4° -8

. L+
RIS
[a—y
LAy -
.
i |
: |
; |
' !
I
[ =

m Na dno sudu o priméru 2 m napriely 4 mm vody. Kolik "% vody je v sudu? [4b]



